

Михалков Н.

14.11.1991

ВЕСЬ ГОНОРАР – ДЕТЯМ

В Центральном доме кинематографистов СССР проведена благотворительная акция Исполкома Международного Красного Креста и Красного Полумесяца, киностудии "Глобус". В ней приняли участие звезда мирового кино Настасья Кински, актер и режиссер Никита Михалков, снимавшиеся в советско-швейцарском фильме "Униженные и оскорбленные". На полученный валютный гонорар Никита Михалков закупил 500 000 одноразовых шприцев для больных детей Арала, Чернобыля и детских лечебных учреждений. Он передал их народному депутату СССР Алексею Тюляндину, первому заместителю председателя Исполкома Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.

На снимке: Настасья Кински и Никита Михалков во время передачи партии шприцев.

Фото Константина КОРНЕШОВА.

Кураторы - 1991 - 17.11.91
1.8.101 - 03

